
Щодо оцінки впливу на довкілля

Департамент екологічної оцінки Міністерства захисту довкілля та 
природних ресурсів України повідомляє, що 07.01.2025 відповідно до вимог 
Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (далі – Закон) 
ТОВ «МРІЯ ФАРМІНГ ТЕРНОПІЛЬ» завантажено до Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля оголошення про початок громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля (далі – Оголошення) та звіт з оцінки впливу на 
довкілля стосовно планованої діяльності «Будівництво системи поливу 
сільськогосподарських земель, що розташовані біля с. Вільховець на території 
Мельнице-Подільської тергромади Чортківського району Тернопільської 
області» (реєстраційний номер справи – 8256).

Окремо просимо розглянути звіт з оцінки впливу на довкілля 
ТОВ «МРІЯ ФАРМІНГ ТЕРНОПІЛЬ» з метою проведення консультацій 
відповідно до Порядку проведення консультацій з органами виконавчої влади та 
органами місцевого самоврядування щодо оцінки впливу на довкілля та 
врахування результатів таких консультацій при прийнятті рішення щодо 
можливості здійснення планованої діяльності (далі – Порядок), затвердженого 
наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України 
від 06.02.2024 № 142, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 14.02.2024 
за № 224/41569.
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Доступ до Оголошення та звіту з оцінки впливу на довкілля забезпечується 
через Єдиний реєстр з оцінки впливу на довкілля (далі – Реєстр) за посиланням 
https://my.eco.gov.ua/ovd-citizen-app?docNumber=8256.

Відповідно до пункту 5 Порядку, консультації із заінтересованими органами 
щодо оцінки впливу на довкілля проводяться протягом усього строку 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля. 

Згідно з даними Реєстру, громадське обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля триватиме 25 робочих днів та завершується 11.02.2025.

Просимо опрацювати зазначені матеріали і надати зауваження та пропозиції 
до планованої діяльності в строк, що не перевищує строку громадського 
обговорення. 

Інформація, надана органами виконавчої влади або органами місцевого 
самоврядування в рамках консультацій, вноситься уповноваженим органом до 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля протягом одного робочого дня 
після завершення строку громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля та оприлюднюється засобами Єдиного реєстру з оцінки впливу на 
довкілля.

З метою недопущення порушення вимог законодавства, зокрема строків 
оприлюднення інформації, наданої органами виконавчої влади або органами 
місцевого самоврядування в рамках консультацій, зауваження та пропозиції до 
планованої діяльності, у разі їх наявності, просимо надати до 07.02.2025.

Принагідно зазначаємо, що відповідно до пункту 7 Порядку, у разі 
ненадання в ході консультацій зауважень та пропозицій протягом визначеного 
строку вважається, що зауваження та пропозиції заінтересованих органів 
відсутні.        

Додаток: на 416 арк. в 1 прим.
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